

Объединение Библейских Миссионерских Церквей Украины

НАДЕЖДА - ЛЮДЯМ

Христианская миссия



**Возведите очи ваши и
посмотрите на нивы,
как они побелели
и поспели к жатве...**

Иоанна 4:35

Приветствуем, друзья!

Мы живем в непростое и тревожное время, но милостью Божией весть о спасении продолжает звучать, потому что у Евангелия нет границ и пределов. Господь открывает сердца людей, чтобы они услышали Слово и обратились к Нему. Читайте дальше, как Господь действует через Своих верных детей!

НАШ АДРЕС

Украина, 33023, г. Ровно,
ул. С. Крушельницкой, 71
www.hopetopeople.org
e-mail: info@hopetopeople.org
тел. +380 (362) 63-79-76;
+380633845844
(Viber, Telegram, WhatsApp)



Служение ВПЛ в Залесье



Внутренне перемещенные лица (ВПЛ) — так называются люди, которые в результате военных действий, оккупации или чрезвычайных ситуаций вынуждены эвакуироваться из своих домов.

Сейчас на нашей христианской загородной базе в Залесье проживают 50 вынужденных переселенцев из зон боевых действий. Среди них немало людей почтенного возраста, немощных, людей с инвалидностью, которые нуждаются в посторонней помощи. По этой причине рядом с такими людьми в Залесье проживают и несколько трудоспособных лиц, которые ошутимо помогают ухаживать за более слабыми и вести небольшое общее хозяйство.

[Читать дальше...](#)



Благовестие военнослужащим на востоке Украины

Сотрудники нашей миссии Вячеслав Артерчук и Аркадий Слеза совершили очередную поездку в Донецкую область, доставили гуманитарную помощь военным, защищающим нашу страну на Авдеевском и Бахмутском направлениях.

Наши сотрудники встречались с мужчинами разных профессий, большинство из которых были мобилизованы или добровольно пошли на военную службу в начале войны...

Читать дальше...



Поездка в Херсонскую область

Как только мы узнали о подрыве оккупантами дамбы на крупнейшем водохранилище реки Днепр на Каховской гидроэлектростанции, начали думать о том, как помочь пострадавшим людям в этом регионе. Поскольку у нас не было специализированной техники и оборудования для спасения людей на воде, решили подождать несколько дней, пока сойдет вода, а потом собрали продукты быстрого приготовления, вещи, разную гуманитарную помощь и отправились в направлении Херсонской области в разведывательную поездку. Сотрудник христианской миссии «Надежда – людям» и пятеро волонтеров из библейской миссионерской церкви «Община Доброго Пастыря» г. Ривне поехали на двух микроавтобусах.

Читать дальше...



Дружественный визит

В июне нашу миссию посетили давние друзья из Словацкой Республики из миссии переводчиков Библии The Word for the World и Cirkev Bratska Hermanovce nad Topľou — Пьер ван Вуурен и Славомир Крупа. Братья специально выделили время, чтобы встретиться с нашими сотрудниками и собственными глазами увидеть, какие служения совершаются в г. Ривне, и узнать о служении христиан в Украине.

Читать дальше...



Пришкольная площадка в Ривненском лицее «Украинский»



5-8 июня 2023 г. на базе Ривненского лицея «Украинский», где сотрудница международной общественной организации «Надежда — людям» Руслана Ковальчук преподает христианскую этику, был проведен дневной христианский лагерь «WAY». Участниками лагеря были ученики 5-х и 6-х классов, а в команде наставников работали молодые христиане из церкви «Община Доброго Пастыря» и церкви «Благодать» г. Ривне. Молитесь, пожалуйста, чтобы Слово Божие, посеянное в сердцах детей, дало хороший плод в их дальнейшей жизни!

Читайте дальше...

Футбольный лагерь «Господь – Воин»

С 12 по 18 июня 2023 г. сотрудники спортивного отдела христианской миссии «Надежда — людям» провели военно-патриотический лагерь для мальчиков в возрасте от 8 до 12 лет.

Название лагеря «Господь – Воин». Цель – патриотическое воспитание молодежи на основе Слова Божьего.

Читать дальше...



Победа Христа

3-6 июля в с. Кутянка Тернопольской области прошел христианский детский спортивный лагерь нашей флорбольной команды SKY. Его участниками были дети от 9 до 13 лет, всего с командой 43 человека.

Тема лагеря была связана с войной...

Читать дальше...



Учимся доверию

В конце июня церковь нашего объединения «Свет Евангелия» г. Киева проводила детский лагерь в своей дочерней церкви в с. Любарцы. Каждый день в среднем было 60 детей. Девяти членам команды было тяжело, но весело. Все очень благодарны Богу, что Он сохранил от обстрелов и воздушная тревога была всего один раз за все время лагеря.

Читать дальше...



**Спасибо, что вы с нами и искренне поддерживаете наши служения.
Пусть Господь благословит вас!**

Молитесь, пожалуйста, о проведении евангелизационных летних лагерей! Если Господь позволит, они будут проходить с 14 по 20 июля для детей 12–14 лет, 17–22 июля LOST Camp для молодежи, 21–27 июля для подростков 15–17 лет. С 28 июля по 3 августа планируется всеукраинский лагерь-семинар для педагогов.

Молитесь, чтобы наш Небесный Отец подарил мир Украине!

Объединение Библейских Миссионерских Церквей Украины

НАДЕЖДА - ЛЮДЯМ

Христианская миссия

Мы нуждаемся
в ваших молитвах
и финансовой поддержке

Поддержать

Жмите сюда, чтобы поддержать нас!

Составили: Татьяна Артерчук, Ирина Соляник, Надежда Доля

Найдите нас в соцсетях: [horetoreople](#)

